

Калининская драматическая труппа, 1964, 2 июля

# ПАМЯТНЫЕ ВСТРЕЧИ

Спектакль

«Егор Булычов и другие»

стал последней встречей калининцев с Рижским театром русской драмы. И то, что коллектив на закрытие гастролей выбрал именно этот спектакль, символично. Драматургия М. Горького особенно дорога театру. Дружбу с творчеством великого писателя, начатую еще до революции, театр плодотворно продолжает и сейчас. Широко известную зрителю трагедию Егора Булычова рижане прочитали по-своему. Они усилили беспредельное одиночество умирающего Егора, сделав особый акцент на полном крушении веры его в бога.

Спектакли рижан принимались горячо. Это объясняется хорошо продуманным, содержательным и интересным репертуаром и большой актерской увлеченностью, той самой, про которую зрители говорят «играют с душой».

— У нас очень многие просмотрели спектакли Рижского театра, — сказали инженер-проектировщик и инженер-мастер швейной фабрики № 1 А. А. Антонова и С. В. Федотова. — Мнение одно: молодцы, рижане! Особенно всем нравится игра актера А. Михайлова. А в се-

годняшнем спектакле даже трудно выделить кого-то особо: хороши и Глафира, и Мелания, и Шурка.

Поклонниками мастерства рижских артистов стали не только калининцы. Театр выезжал со спектаклями в Конаково, Торжок, Вышний Волочек.

Сейчас, когда гастроль театра закончена, можно сказать, что спектакли Рижского театра русской драмы останутся памятными встречами.

**М. МОТУЗКА.**

Калинин.